

BESZERZÉSI FŐIGAZGATÓSÁG

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési igazgatóság
Szolgáltatás beszerzés

Érdeklődő Gazdasági szereplők részéreIktatószám: **38483/2025/SZESZA**Tárgy: 1. számú kiegészítő tájékoztatás a
**„Hagyományos nyomtatványok
beszerzése”** tárgyú beszerzési
eljárásban**Tisztelt Érdeklődő Gazdasági szereplők!**

A MÁV Személyszállítási Zrt. (1091 Budapest, Üllői út 131.), mint Ajánlatkérő a MÁV Szolgáltató Központ Zrt. (1134 Budapest, Dévai u. 23.), mint Lebonyolító 2025. december 15-én nyílt beszerzési eljárást indított **„Hagyományos nyomtatványok beszerzése”** tárgyban.

A tárgyi beszerzési eljárásban 2025. december 16-án kiegészítő, valamint 2025. december 17-én tájékoztatás iránti kérelem érkezett, melyre Ajánlatkérő az alábbiak szerint adja meg választ:

Kérdés1:

„A Vállalkozási szerződés tervezet III. 1. pontját javasoljuk módosítani a következő módon:
„A Szerződés a mindkét Fél általi aláírás napján lép hatályba és ~~2025. december 1-től rendelik alkalmazni.~~ Megrendelő 2026. december 31. napjáig jogosult Eseti Megrendelések leadására.”
(2025. december 1-re visszamenőleg nem értelmezhető a még folyamatban lévő beszerzés rendelkezéseinek hatályba léptetése – mert a „rendelik alkalmazni” itt gyakorlatilag a visszamenőleges hatályba léptetést jelentené.)”

Válasz1: A szerződéstervezet adminisztrációs hibából adódóan tartalmazza a kifogásolt rendelkezést, amely **törlésre kerül** a szerződésből a gazdasági szereplő észrevételének megfelelően.

Kérdés2:

„A Pályázati felhívás 11. pontjában található M/1. minimumkövetelmények esetén kérdésünk, hogy nem történt esetleg téves felcserélés az 1. rész és a 2. rész referencia-termékei vonatkozásában?

Az M/1. minimumkövetelmények az 1. résznél az általános „nyomdaipari termékek” referencia-követelményt, a 2. résznél a specifikus „menetjegy és bérlet, nemzetközi menetjegy” referencia-követelményt fogalmazzák meg. Ugyanakkor úgy látjuk, hogy a Tételes ártáblázat és a Műszaki leírás melléklete alapján az 1. rész tartalmazza a specifikus menetjegy és bérlet típusú termékeket, a 2. rész pedig az általános nyomdaipari termékeket.”

Válasz2: Ajánlatkérő megállapította, hogy az M/1 minimumkövetelmény tekintetében adminisztrációs hiba miatt **a követelmények felcserélésre kerültek.**

A minimumkövetelmények helyesen a következők:

Az M/1. Minimumkövetelmény tekintetében:

- az 1. részhez a specifikus, „menetjegy és bérlet, nemzetközi menetjegy” grafikai előkészítésére és gyártására vonatkozó szerződésszerűen teljesített referencia
- a 2. részhez az általános „nyomdaipari termékek” szállítására vonatkozó szerződésszerűen teljesített referencia szükséges.

Ajánlatkérő fentieknek megfelelően **módosítja a Pályázati felhívást**, melyről a Pályázati felhívás 4. pontjában foglaltaknak **megfelelően értesítést küld valamennyi érdeklődő gazdasági szereplő részére.**

BESZERZÉSI FŐIGAZGATÓSÁG

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési igazgatóság
Szolgáltatás beszerzés

Kérdés3:

„A Tételes ártáblázatban az „Ártáblázat 1. rész” munkalapon kérdésként merült fel, hogy ha a C5-C6 cellák összevont mennyiséget tartalmaznak és a D5-D6 cellák is összevont egységár kitöltését feltételezik, akkor az ezzel szemben nem egyesített E5 és E6 cellákban található összesített értékeket milyen módon kell értelmezni?”

Válasz3: Ajánlatkérő megállapította, hogy a kiküldött táblázat hibás képletezést tartalmaz az E5 és E6 cellák tekintetében. Ajánlatkérő Érdeklődő Gazdasági Szereplő észrevételeinek megfelelően javította a tételes ártáblázatot. Ajánlatkérő a javított tételes ártáblázatot a módosított Pályázati felhívással egyidejűleg megküldi valamennyi érdeklődő gazdasági szereplő részére.

Kérdés4:

„A megalapozott árak kialakítása érdekében kérdésként merült fel, hogy megkaphatnánk a termékek mintatárát?”

Válasz4: Néhány alap termékekből pdf. formátumban tud Ajánlatkérő mintát biztosítani. A mintákat a módosított Pályázati felhívás 12. pontjában foglalt módon kérheti ki Érdeklődő Gazdasági Szereplő. Ajánlatkérő felhívja a figyelmet arra, hogy valamennyi termék esetében nem áll rendelkezésre termékminta, az azonos megnevezésű termékekből van egy fix alap minta, de településenként külön-külön altermék lesz ezen termékekből. Minden egyes településre külön minta nem áll rendelkezésre, az alapminta módosítandó oly módon, hogy a település név és az egységár szükséges szerint változtatandó.

Kérdés5:

„Ahol a Műszaki leírás melléklete táblázat az alapanyag oszlopban „VOLÁNBUSZ vízjeles papír” vagy „PÁTRIA vízjeles papír” előírást tartalmaz, ott alkalmazható-e az ezekkel műszakilag egyenértékű saját vízjeles biztonsági papírunk a gyártáshoz?”

Válasz5: Igen, Ajánlatkérő elfogadja a műszakilag egyenértékű saját vízjeles biztonsági papír alkalmazását.

Kérdés6:

„A Műszaki leírás melléklete táblázatban az Elővételi menetjegy (K13/I) méreténél 10x140 mm adat látható. Ez egy elírás?”

Válasz6: A műszaki leírásban adminisztrációs hiba miatt elírás történt, a helyes méret: 100x140 mm.

Kérdés7:

„E termék esetében a Tételes ártáblázat 100 db-os lehívandó tervezett mennyiséget tartalmaz. Ez a mennyiség garnitúrára vonatkozik, vagy tömb-mennyiségre?”

Válasz7: A mennyiség 3x100 darabra vonatkozik (tekintettel arra, hogy 1 darab 3 példányból áll (eredeti és két másolati példány), a három példány azonos sorszámmal rendelkezik. (Például: 2x50 db 3 példányos tömb).

BESZERZÉSI FŐIGAZGATÓSÁG

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési igazgatóság
Szolgáltatás beszerzés

Kérdés8:

„59. mintaszámú utazási utalvány: Az UV narancs és a színtelen UV beleszámít a 4+1 színszámba vagy azok azon felül értendők? Ennél a terméknél a Tételes ártáblázatban szereplő mennyiség (10) lap-darabszámra értendő?”

Válasz8: Igen, beleszámít. Az előoldal 4, a hátoldal 1 színű, az UV színek külön kerülnek feltüntetésre.

Kérdés9:

„FIP szelvény: A 4+1 színbe beleszámít az UV narancssárga?”

Válasz9: Az előoldal 4, a hátoldal 1 színű, az UV színek külön kerülnek feltüntetésre.

Kérdés10:

„CIV helybiztosítási okmány: A termék melyik lapja hány színes? Az alapanyag oszlopban 5 lap/darab látható, viszont a kötészeti módnál 25x5 lap/tömb. A Tételes ártáblázatban a mennyiséghez írt 5-öt hogy kell értelmezni?”

Válasz10: CIV jegy lapjai: sárga-rózsaszín-sárga-sárga-fehér kék felirat. 25 x5 lap/tömb a helyes vagyis 1 példány 5 lapból áll és a tömbben 25 példány van.

Kérdés11:

„FIP igazolvány: A méretnél az szerepel, hogy 147,5+147,5*102 mm. A kétszer 147,5 mm-es rész között perforáció van, vagy hogy értendő ez a méret?”

Válasz11: Műszaki leírás melléklete 2. részhez tartozó táblázat: Nincs perforáció a FIP igazolványnál. Teljes méret 295 mm a hosszán, középen ketté hajtható, így lesz 2*147,5 mm.

Kérdés12:

„Bevétel elszámolás: Az alappapírnál lehet 80 g-os önátíró papírt alkalmazni?”

Válasz12: Igen, lehet önátíró papírt alkalmazni.

Kérdés13:

„Bevétel módosítás: Az alappapírnál lehet 80 g-os önátíró papírt alkalmazni? A kötészeti mód oszlopban 25 lap/tömb látható, ugyanakkor a Tételes ártáblázatban a tervezett lehívandó mennyiségnél 10 lap/db. Itt a mennyiségnél 10 tömbre gondolnak?”

Válasz13: Igen, lehet 80 g-os önátíró papírt alkalmazni. 25 lap/ tömb, és a lehívandó tervezett mennyiség 10 tömb.

Kérdés14:

„Nemzetközi menetjegy tasak: A termék megnevezésén kívül a leírás többi része nem utal arra, hogy ténylegesen tasakról lenne szó. Hogy kell elképzelnünk a kivitt (a záródás enyvezett vagy szilikonos)? A 4+4 szín az elő és hátoldalra vonatkozik?”

Válasz14: A 4+4 szín az elő-és hátoldalra is vonatkozik. A záródás nem kell, hogy oldhatatlan záródású legyen és nem kell, hogy enyvezett vagy szilikonos legyen.

Kérdés15:

„Pénztári elszámolás: Az alappapírnál lehet 80 g-os önátíró papírt alkalmazni?”

BESZERZÉSI FŐIGAZGATÓSÁG

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési igazgatóság
Szolgáltatás beszerzés

Válasz15: Igen, lehet az alappapírnál 80 g-os önátíró papírt alkalmazni

Kérdés16:

„Regiszteres könyv (szelvényes) továbbá Regiszteres könyv (kártyás): Hány lap van 1 könyvben? Mennyi belív és mennyi regiszter lap szükséges? A regiszter stancolást hogy kell elképzelni?”

Válasz16: Szelvényes regiszteres könyv:

- 34 regiszter lap
- 77 belív

Kártyás regiszteres könyv:

- 33 regiszter lap
- 91 belív

A stancolás derékszögű fülekkel legyen.

Kérdés17:

„Éves matrica: Milyen kivitelben szeretnék? Íves kiszírelésben? Ha igen, akkor hány db/ív kiszíreléssel kalkuláljunk? Hány színes nyomtatással kell kalkulálni? A kötészeti módhoz szeretnénk kérni pontosítást.”

Válasz17: Mérete: 22 mm x 17 mm

Alapanyag: ORALITE 5700 fényvisszaverő öntapadós fólia

Alapszín: a mintától eltérő

Sorszámozás: íveken belül folyamatos

Oldószeres 4C digitális nyomtatott, formariccelt kivitel.

30 - 50 db/tekercs, perforálva (ne lehessen egyben leszedni, egy segéd fólia segítené a hordozóról való levételt).

Kérdés18:

„A tömbfűzött kivitelek esetében szükséges perforációt alkalmazni a lapok kitépésének megkönnyítése érdekében?”

Válasz18: Igen, szükséges perforációt alkalmazni.

Kérdés19:

„Ahol a sorszámozásnál csak karakter szám látható vagy az, hogy sorszámozott az adott termék, ott digitális sorszámozás alkalmazható?”

Válasz19: Igen, mindkét esetben alkalmazható digitális sorszámozás.

Kelt: Budapest, 2026. január 09.

.....

Bene Attila

Szolgáltatás beszerzés vezető

Szolgáltatás beszerzés

Beruházás, eszköz, szolgáltatás és IT beszerzési igazgatóság

Beszerzési Főigazgatóság

MÁV Szolgáltató Központ Zrt.